

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mel számunk több közleménye: Veszélyek: A szegény-szakasz. Közéletünk. Erkölcset inkompatibilitás.

A szegény-szakasz.

Egy csattanós szakaszt szavazott meg a képviselőház, mint utolsó a hosszas szünet előtt, az összeférhellenégi törvényjavaslat szövegéből.

meg vannak nevezve és elő vannak sorolva azok a büncselekedetek, amelyek mandátumvesztéssel járnak, akkor minden más cselekedet, mely a felsorolásból kimarad, összefér a képviselővel.

A ki az ember erszényét ellopja, nem lehet képviselő, de az, a ki az ember becsületét lopja el, úgy, hogy hamis vádat követ el, bátran képviselő lehet.

A képviselő zsarolóhat is, vagy sikkaszthat, zártörést követhet el; orgazda nem lehet, de a bűnpártolás miatt nem vesztí el mandátumát. Okirathamisító nem lehet, de bűlyeghamisító igen.

De azt csakugyan nem hittük volna, hogy midőn erre a tévedésre ráirányítjuk a figyelmet, nemcsak hogy nem segítenek a botrányon, de az igazságügyi miniszter megvédi a vastag tévedést, a többség pedig megszavazza a szakaszt.

Tehát megszavazta azt, hogy a pénzhamisító, a hamis pénzt forgalomba hozó, a hamis tanu, a hamis vádló, a természet elleni fajtalanúságot elkövető, a zsaroló, a bűnpártoló, a bűlyeghamisító, a hazárduló, mind-mind, egytől egyig, és még száz ilyen bűnös képviselő lehet.

viselőház láthatárán megjelenhet egy gyilkos, egy rabló, tolvaj vagy csaló képviselő?

Valóban szomorú dolog, hogy még a legnemesebb szándékkal megszövegezett törvényjavaslatban is bent kell hogy maradjon ezzel a szakasszal a párturalom mindenhatóságának egy megbotránkozató bizonyítéka.

Közletünk. Annyi sok szép virágot ritkán látni valahol, mint nálunk Budapesten.

De annyi oly szép virág sehol se látható nyilvános helyen, mint nálunk. A városi és községi virágok körül és az Erzsébet-teret a most mult hetek alatt olyan tulipán-csoportokat díszítettek ki a kertészek, melyek csupa gyönyörűség volt nézni.

Ha megkérjük a Margitsziget rózsái vicánsát! Junius első hetében nem hiszem, hogy legyen szebb virágos kert a földkereken, mint az a kis elkerített hely a főhercegi lakóház szomszédságában.

De hát rosszak-e? Hiszen a kegyeletnek ténye ez s ez a kegyelet oly poetikus szimbólumban nyilatkozik, mint a virág!

Igazán alig is van valami poetikusabb a virágnál. Persze a poezis alatt nem mindig a versfaragó fűzfapontok szepen kinyomatott kötetét kell érteni.

Erkölcset inkompatibilitás. A most folyó nagy inkompatibilitási vita közben, a mikor már annyi mindenféle összeférhellenégi okot fedeztek fel politikusaink, ma váratlanul, egyszerre, egy pillanat alatt elhűbök bukkant az az összeférhellenégi eset, a melyről eddig legkevésbé szó esett, de a mely a legkínosabb neme az inkompatibilitásnak: az erkölcsi inkompatibilitás.

Az történt a képviselőház mai ülésén, hogy Kubinyi György szabad-élvű párti képviselő olyan vádat vágott a Rakovszky István szemébe, a mely után — ha igaz — Rakovszky Istvának egyáltalán nincs helye a magyar parlamentben.

Hiába kiabált rá Olay Lajos, Gajári Ödön s mások. Hallgatott és még szomorubb alak volt, mint a minap, mikor a Györfly-árfiberjen járt szerencsétlenül.

kompatibilitás, úgy az erkölcsi inkompatibilitás a legerősebb. Vonja le magára a konzekvenciát s legyen hü szolgálója a császárnak, mint katona, mint kamarás vagy egyéb udvaronc, de nem mint magyar képviselő.

Rakovszky a minap élesen meglámdta Kubinyit, a kiről per „Kubinyi Gyurka” beszélt és Kubinyi, a ki távol volt mind a mai napig Budapestről, eddig nem feleltetett a támadásra.

Erre nagy zaj tört ki. És a néppártiak megfenyegették Olayt: — Hallgasson Olay, mert majd elmegyünk a kerületébe!

Erre aztán moraj futott végig az egész házon és Rakovszky felé, a ki nagyon idegesen feszkéldött a helyén, zajosan hangzott:

Erre aztán moraj futott végig az egész házon és Rakovszky felé, a ki nagyon idegesen feszkéldött a helyén, zajosan hangzott:

Erzsébet királyné.

Kivált a lélekvilág magánjának, szívéig asszonyok lelkesedését keltette fel néhai nagy pedagógusunk, a volt államtitkár, Gönczy Pál leánya, a ki az országos nőképző egyesületnek 1899. november 18-án tartott Erzsébet-ünnepélyén, bármely parlamenti szónokunknak beszédére való remek beszédben méltatta a dícsőült királynét.

Ez az utolsó pár szó is mutatja, mennyire magyarságon, szinte népiesen beszélt a királyné nyelvűen, melynek minden árnyalatát teljesen átment a vértbe.

Különösen szerette Erkel magyar operáit: Bánk László, Hunyadi László, Melindát, Gara Mariát akkoriban Pauline-Markovitch Ilka énekelte, a magyar színpad e feledhetetlenül bájos, eszményien szép koloratúr énekesnője. A királyné szerette Paulinét hallani, úgy, hogy akkoriban akaráhányszor megtörtént, hogy Radnótyai intendáns értesített kapott, hogy ő felsége színházba akar menni. Kikötötte azonban, hogy: opera legyen, a melyben Paulinét énekel.

1868 április 21-én született a királyi pár utolsó gyermeke, Mária Valéria főhercegnő, a kis magyar leánya. Valóságos rajongással szerette ezt a lányt Erzsébet királyné s mióta Valéria főhercegnő asszony lett, ő felsége számtalanszor mondta közügyelőinek: — Mióta Valéria lértéhez ment, nagyon elhaltok érzem magamat.

Erzsébet királyné, a melyeket az 1885-iki országos kiállítás alkalmával családja tagjaival Budapestben töltött. Egy ízben a Dobos-féle pavilonban ebédeltek éppen. Ott voltak Gizella és Mária-Valéria főhercegnők, Ferenczy Ida, Kornis Mária és még számszám. A cigány húzta a szebbnél szebb, akkor divatos nótákat, melyeket maguk a fejedelmi látogatók rendeltek meg. Egyszerre csak odaszól a királyné egyik jelenlévő urnak: — Rendej meg kérem a Maros-vízét, ezt nagyon szereti Valéria. Otthon, ha zongorázna, mindig mondja, hogy: ez a Blahányi legszebb nótája.

Ez az utolsó pár szó is mutatja, mennyire magyarságon, szinte népiesen beszélt a királyné nyelvűen, melynek minden árnyalatát teljesen átment a vértbe.

Különösen szerette Erkel magyar operáit: Bánk László, Hunyadi László, Melindát, Gara Mariát akkoriban Pauline-Markovitch Ilka énekelte, a magyar színpad e feledhetetlenül bájos, eszményien szép koloratúr énekesnője. A királyné szerette Paulinét hallani, úgy, hogy akkoriban akaráhányszor megtörtént, hogy Radnótyai intendáns értesített kapott, hogy ő felsége színházba akar menni. Kikötötte azonban, hogy: opera legyen, a melyben Paulinét énekel.

1868 április 21-én született a királyi pár utolsó gyermeke, Mária Valéria főhercegnő, a kis magyar leánya. Valóságos rajongással szerette ezt a lányt Erzsébet királyné s mióta Valéria főhercegnő asszony lett, ő felsége számtalanszor mondta közügyelőinek: — Mióta Valéria lértéhez ment, nagyon elhaltok érzem magamat.

Erzsébet királyné, a melyeket az 1885-iki országos kiállítás alkalmával családja tagjaival Budapestben töltött. Egy ízben a Dobos-féle pavilonban ebédeltek éppen. Ott voltak Gizella és Mária-Valéria főhercegnők, Ferenczy Ida, Kornis Mária és még számszám. A cigány húzta a szebbnél szebb, akkor divatos nótákat, melyeket maguk a fejedelmi látogatók rendeltek meg. Egyszerre csak odaszól a királyné egyik jelenlévő urnak: — Rendej meg kérem a Maros-vízét, ezt nagyon szereti Valéria. Otthon, ha zongorázna, mindig mondja, hogy: ez a Blahányi legszebb nótája.

Ez az utolsó pár szó is mutatja, mennyire magyarságon, szinte népiesen beszélt a királyné nyelvűen, melynek minden árnyalatát teljesen átment a vértbe.

Különösen szerette Erkel magyar operáit: Bánk László, Hunyadi László, Melindát, Gara Mariát akkoriban Pauline-Markovitch Ilka énekelte, a magyar színpad e feledhetetlenül bájos, eszményien szép koloratúr énekesnője. A királyné szerette Paulinét hallani, úgy, hogy akkoriban akaráhányszor megtörtént, hogy Radnótyai intendáns értesített kapott, hogy ő felsége színházba akar menni. Kikötötte azonban, hogy: opera legyen, a melyben Paulinét énekel.

1868 április 21-én született a királyi pár utolsó gyermeke, Mária Valéria főhercegnő, a kis magyar leánya. Valóságos rajongással szerette ezt a lányt Erzsébet királyné s mióta Valéria főhercegnő asszony lett, ő felsége számtalanszor mondta közügyelőinek: — Mióta Valéria lértéhez ment, nagyon elhaltok érzem magamat.

Erzsébet királyné, a melyeket az 1885-iki országos kiállítás alkalmával családja tagjaival Budapestben töltött. Egy ízben a Dobos-féle pavilonban ebédeltek éppen. Ott voltak Gizella és Mária-Valéria főhercegnők, Ferenczy Ida, Kornis Mária és még számszám. A cigány húzta a szebbnél szebb, akkor divatos nótákat, melyeket maguk a fejedelmi látogatók rendeltek meg. Egyszerre csak odaszól a királyné egyik jelenlévő urnak: — Rendej meg kérem a Maros-vízét, ezt nagyon szereti Valéria. Otthon, ha zongorázna, mindig mondja, hogy: ez a Blahányi legszebb nótája.

Ez az utolsó pár szó is mutatja, mennyire magyarságon, szinte népiesen beszélt a királyné nyelvűen, melynek minden árnyalatát teljesen átment a vértbe.

Különösen szerette Erkel magyar operáit: Bánk László, Hunyadi László, Melindát, Gara Mariát akkoriban Pauline-Markovitch Ilka énekelte, a magyar színpad e feledhetetlenül bájos, eszményien szép koloratúr énekesnője. A királyné szerette Paulinét hallani, úgy, hogy akkoriban akaráhányszor megtörtént, hogy Radnótyai intendáns értesített kapott, hogy ő felsége színházba akar menni. Kikötötte azonban, hogy: opera legyen, a melyben Paulinét énekel.

1868 április 21-én született a királyi pár utolsó gyermeke, Mária Valéria főhercegnő, a kis magyar leánya. Valóságos rajongással szerette ezt a lányt Erzsébet királyné s mióta Valéria főhercegnő asszony lett, ő felsége számtalanszor mondta közügyelőinek: — Mióta Valéria lértéhez ment, nagyon elhaltok érzem magamat.

Erzsébet királyné, a melyeket az 1885-iki országos kiállítás alkalmával családja tagjaival Budapestben töltött. Egy ízben a Dobos-féle pavilonban ebédeltek éppen. Ott voltak Gizella és Mária-Valéria főhercegnők, Ferenczy Ida, Kornis Mária és még számszám. A cigány húzta a szebbnél szebb, akkor divatos nótákat, melyeket maguk a fejedelmi látogatók rendeltek meg. Egyszerre csak odaszól a királyné egyik jelenlévő urnak: — Rendej meg kérem a Maros-vízét, ezt nagyon szereti Valéria. Otthon, ha zongorázna, mindig mondja, hogy: ez a Blahányi legszebb nótája.



egy epeppel sem ártalmas az egészségére... fog szülni.

A füstbe ment szülés sok pénzbe került Szerbiának. Az orosz orvosok, hír szerint, nem fogadják el semmi honoráriumot.

Dr. Sztégirev orosz egyetemi tanár a Szent Száva-rend nagykeresztjét és segédje dr. Gubarov ugyane rend közepkeresztjét kapta.

Wertheim és Cantacuzene orvosok az orosz orvosok által kiállított szakvéleményhez minden pontjában csatlakoztak.

Érdekes részletek tudottak ki most abból az időből, a mikor Sándor király házassági terve temerült.

A román királyt prof. Budapest. Király román király és neje Erzsébet királyné ma este fel kilenc órakor Abaszaból jövet a keleti pályaudvarba érkeztek.

Milan akkor Bécsben volt és a proklamációhoz dolgozott. Itt érte őt ez a váratlan hír.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

UJDONSÁGOK.

Lapunk legközelebbi száma hétfőn délelőtt jelenik meg. Személyi hírek. Koroly István főherceg tegnap Pótlabdán Beácsba érkezett.

Damjanich János özvegyének jubileuma. Most mult negyven esztendője, hogy, főképen Damjanich János özvegyének buzgólkodása folytán, megalakult a Magyar gazdaszervezők országos egyesülete.

Villamosapás a főkapitányságon. A ma délen hírtelen támadt zivatarban csaknem végtelen baleset történt a főkapitányságon.

A katonák garázdálkodása. A Ferencvárosi legelsőb utcajában, a gróf Hadik-utcaiban napirenden vannak a városi veresédek, a melyekben rendszeresen a katonák viszik a főszerepet.

Elítélt egyetemi fiúk. Az egyetemi tanács tegnap mondott ítéletet azoknak az egyetemi hallgatóknak, a kiket az egyetemi tanács ítélete kizárt az egyetemről.

Veszélyeztetett vasutvonal. A Ruhr folyó vidékén, különösen Dortmund és Köln között mostanában ismeretlen feltételek egy-egy másra mennek el a kiserővel.

Hajó-összetűzés. Hamburgból jelentik, hogy a Borkum világítótorony közelében Prosper belga gőzhajószárka a nagy ködön öszezűkölt.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

E feledhetetlen nap emlékeire a felső vár körüdjén a Lorántffy-bástya mellett szabadságot ültettek, a mely azóta terebélyes hársás nőtt s most a tavasz verőfényében fehér virággal borítva talán visszaadomja boldog ifjúságát, a melyben a feyerberbe állt lelkes magyar nép örömkönyökkel öntözött.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

vitéz fiaira, a kik hónapokon át örököve a határ fölött, az ellenséges beütéseket mindig visszaverték s a dermedt téli hidegben is deszkából összehúzott barakkokban tartózkodtak.

Nem lesz jeltelen a hely, hol kiomlott vérükkel szentelték meg haszúkj földjét, díszes obeliszk hirdeti holnapról fogva nevéket, tetőiket és emléket.

Török A. és Táras személynéknél a részletek legnagyobbszámú részletek detail-ízlet Budapest, Váci-körút 4/g.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A gödöllői Erzsébet-szobor leleplezése. Holnap leleplezik le Gödöllőn Erzsébet királyné szobrát, mely Ióna József pompásan sikerült alkotása.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.

Az alulírott orvosok ismételt vizsgálat után konstatálják, hogy a szerb királyné ő felségének sem grossesse a terme, sem grossesse aragente nem forog fenn és hogy ennek következtében úgy feltételek van az arca.







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1901. május 18.

Időjárás szép. Vízjárás reggel 7 órakor 224 cm. Homéró reggel 7 órakor + 16 C. Legalsómerő reg. 7 ó. 764 m/m.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaszemek - Arak koronáértékben.

a) Kész áru.

Table with columns for grain types (Buzsa, Árpa, Kéreg, Zab, Tengeri) and their prices in various units.

b) Határidőre.

Table showing prices for grain types (Buzsa, Árpa, Kéreg, Zab) with delivery dates (1901 június, 1901 július, 1901 szeptember).

II. Szőlőművelési árak.

Table listing prices for wine and grape products (Buzsa, Árpa, Kéreg, Zab, Tengeri).

III. Kőrösléle termények.

Table listing prices for various types of corn (Buzsa, Árpa, Kéreg, Zab, Tengeri).

B) Értéktőzsde.

Large table listing various securities, bonds, and interest rates (Államkassza, Magyar államkassza, etc.).

Main table listing exchange rates for various banks and currencies (Magyar bank, Budapesti bank, etc.).

Advertisement for Gyönyörű tapétamunkát (Beautiful wallpaper work) by Horváth Mihály.

Advertisement for Keleti J. orthopedic clinic, specializing in spine and joint treatments.

Advertisement for LIPIK, a bathhouse in Szlovéniában (Slovenia).

Advertisement for Huzas már május 22-én (Hurry up, already in May 22nd) for Magy. kir. osztálysorsjáték (Hungarian royal lottery).

Advertisement for Puritas fog-szappan (Puritas tooth soap) by Dr. Faber C. M.

Advertisement for HOTEL HABSBERG, located at Rothenthurmstrasse No. 24.

Advertisement for Gyengeségi állapotok (Weakness conditions) and Dr. Mitzger Tivadar's hydro-electrotherapy treatments.

Advertisement for Puritas fog-szappan (Puritas tooth soap) by Dr. Faber C. M.

Advertisement for SCT. KATHARINA-BAD (Katalin-fürdő) in Csehországban (in Czech Republic).

Advertisement for Szliács, a medicinal product for various ailments.

Advertisement for Ajándéknak alkalmas (Suitable as a gift) for RIEDER OTTÓ's mechanical devices.

Advertisement for GUMMI (Gummi) and other products.

Advertisement for Titkos betegségeket (Secret diseases) treated by Dr. KAJDACS.

Advertisement for Dr. KAJDACS, a specialist in various medical conditions.

Advertisement for Horgony-Pain-Expeller, a device for relieving pain.





